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Referat af bestyrelsesmøde den 20. juni 2022 

 

 
 

Bestyrelsen for Ejerforeningen Kantorparken 67-77 afholdt møde mandag den 20.06.2022  
kl. 19.00 i hyggerummet med følgende dagsorden: 
 

   1.    Siden sidst – Mette 

   2.    Fællesudvalget FU - Cecilia  

   3.    Faldstammen i nr. 77 - Finn 

   4.    Asfaltering af P-plads 

   5.    Vinduespudsning – Jørn 

   6.    Analyse af drikkevand – Alexander 

   7.    Fællesmøde om elevator-lifte - Mette  

   8.    Dato for næste bestyrelsesmøde  

   9.    Eventuelt 

                   

Tilstede: Mette Køhlert, Sanne Birger-Christensen, Cecilia Elisabeth Andersen, Jørn Larsen,  
                Alexander Wraa Abildgaard, Finn Møller Jensen. Anders Kajberg har meldt afbud.  

 
 

Add.  1.    Siden sidst – Mette 
     - Godt fremmøde til sommer-fællesspisningen. Det var sammenskudsgilde og det 

       er vedtaget, at fællesspisning fremover vil være på denne måde. 
     - Der er god gang i udskiftningen af facadebeklædningen mod P-pladsen. Arbejdet 
       forventes færdigt senest i uge 26. 

     - I uge 28 påbegyndes arbejdet med lofterne i indgangspartierne og barnevogns- 
       rummene. 

     - Facaderensning og imprægnering udarbejdes iht. tilbud gennem FU, som er med 
       på vores vedtagne 10-års reparations-og vedligeholdelsesplan.   

                       
     Add.  2.    Fællesudvalget FU - Cecilia   
 - Lars (71, 2.tv.) har kontaktet Cecilia vedr. kommunens kommende asfaltarbej- 

                       de og opfordret, at FU går sammen med kommunen, om at få stamvejen asfal- 
   teret færdig, da der mangler slidlag. Cecilia har kontaktet FU-formanden. 

 - Hjertestartere i Kantorparken diskuteres. Der er flere hjertestartere i Kantor- 
   vænget og en lignende model for Kantorparken diskuteres i FU-regi. 
    

     Add.  3.    Faldstammen i nr. 77 – Finn 
 - Arbejdet er færdigt. Der blev fundet et 20 mtr. langt rensebånd i faldstammen. 

   Det ser ud til at være en fagmand, som mangler dette rensebånd. 
 

Add.  4.    Asfaltering af P-plads 
     - Lars foreslog Cecilia at få tilbud på asfaltering af P-pladsen ifm. kommunens 
       asfaltarbejde. Slidlaget på P-pladsen er stadig i fornuftig stand og grundet det 

       forestående arbejde med taget, ønskes en udsættelse af asfalteringen, til efter 
       taget er lavet færdig.  
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Add.  5.    Vinduespudsning – Jørn 

     - Jørn har benyttet sig af en hjemmeside, der kan udbyde opgaven med rengø- 
       ring af vinduerne ud mod P-pladsen, efter arbejdet med facadeafrensningen. 

       Der er indtil videre kun et firma, som kunne påtage sig opgaven grundet højde 
       på bygningen. Bestyrelsen drøfter et tilbud på det kommende møde.   
 

Add.  6.    Analyse af drikkevand – Alexander 
     - Alexander har indhentet tilbud fra EUROFINS vedr. prøvetagning af drikkevand. 

       Der laves flere prøver, som skal sikre, at vi får målt relevante steder i installa- 
       tionen. Det vedtages, at Alexander sætter arbejdet i gang. Analyserapporterne 
       vil blive præsenteret og gjort tilgængelige på vores hjemmeside. 

 
Add.  7.    Fællesmøde om elevator-lifte – Mette 

     - Bestyrelsen vil arrangere et orienteringsmøde i januar/februar 2023, hvor samt- 
       lige udgifter til etablering og drift af elevatorer kan præsenteres for beboerne. 

       Derefter kan interesserede beboere fremsætte forslag om etablering af elevator- 
                  lifte på generalforsamlingen i 2023. 
    

Add.  8.     Dato for næste bestyrelsesmøde 
     - Næste bestyrelsesmøde er tirsdag 30.08.2022 kl. 19.oo i Hyggerummet 

 
Add.  9.    Eventuelt 

     - Ingen havde yderligere bemærkninger eller ting til drøftelse.  
      
                        


